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Júniusi hazaváró

A napokban összeült az idei Hazaváró Csa-
ládi Juniális kezdeményez  bizottsága. A hagyo-
mányokhoz híven június harmadik szombatján,
19.-én kerül majd sorra ez az immár biztosan ha-
gyományossá lett családi-baráti találkozó. A prog-
ramot tekintve els  helyen a családi csapatok ve-
télked jét kell kiemelnünk, hisz alapvet en eköré
épül fel a program többi része. A hagyományokhoz
híven a családi csapatok most is 4-6 tagból állnak
majd, kötelez en három generáció tagjai teszik a
csapatot. Eljött hát az id , hogy megbeszéljük
egymással, ki milyen helyet töltsön be a családi
csapatban! A szervez k az idén is értékes jutalma-
kat osztanak a helyezettek, díjazottak között. A
következ  számban, május második felében, ismer-
tetjük a jelentkezés lebonyolítását is. Addig is ala-
kítsuk meg a családi csapatunkat!

A hagyományos játékokra is sor kerül.
Lesz kis- és nagypályás foci, Fiatalasszonyok –
Községi Kupaktanács rangadó, kötélhúzás, ügyes-
ségi verseny, kerékpárverseny, lábtenisz, röplabda,
mindenféle játék és szórakozás kicsinek és nagy-
nak, öregnek és fiatalnak egyaránt.

Kísér rendezvényekkel egyházaink is be
kívánnak mutatkozni.

Újra ott lesz a doki bácsi, valamilyen egés-
zségi felvilágosító játékkal. Aztán ott lesz vagy
három kondér, már hagyományosan, dicséretére a
vaddisznó pörköltet teremt  mesterszakácsnak és
az alapanyagot biztosító ügyes és szerencsés vadá-
szainknak. Meg azoknak az asszonyoknak, akik
könnyeiket nem sajnálván biztosítják a pörkölt
teremtéstörténetének hagymás elindítását. Lesz ott
minden, mi szem-száj ingere, még sörcsap is egy
hordó tetején, meg üdít  meg fagyi, meg reméljük,
sok jókedv, boldog, önfeledt perc, szép emlék,
felejthetetlen találkozás.

Borászaink újra találkoznak, ellen rizend ,
jobb lett-e farsang óta a bor, ha még maradt bel le.
Este tábort z, m vel dési program, és tánc, mula-
tozás kivilágos kivirradtig.

Addig is béke legyen mindannyiunkkal,
szeressük, becsüljük és tiszteljük egymást!

Sikerek
Április 7.-én Erd kürtön szervezték meg

Észak-Magyarország szlovák versmondóinak
körzeti versenyét. Iskolánkat Zsuzsa Bettina,
Zsiga Kitti, Gyulavári Adrienn és Petrás Tímea
képviselték. Helytállásuk dicséretes volt!

Április 9.-én Vanyarcon került sor az
említett régió szlovák népdalénekeseinek ha-
gyományos vetélked jére. A legnépesebb cso-
port els  helyét iskolánk hatodikos tanulója
Kovács Noémi szerezte meg. Gy zelmével jo-
got szerzett az országos dönt n való részvétel-
re. Erre május végén, Budapesten kerül sor.

 Az énekversenyen részt vett még Gyu-
lavári Petra és Adrienn, valamint Petrás Tímea.

Igazgatóválasztás
Idén július 31.-én lejár a közoktatási in-

tézményeink eddigi igazgatójának ötéves mandá-
tuma. A képvisel -testület a törvénnyel össz-
hangban kiírta a pályázatot az egyházasdengelegi
Általános Iskola, Napközi Otthonos Óvoda és
Községi Könyvtár igazgatói helyére. A pályázatra
egy jelentkez  volt Zsiga Tamás helybéli lakos,
sziráki tanár személyében. Pályázatát a nevel i
testület és a közalkalmazotti tanács egyhangúlag
támogatta. A képvisel -testület így Zsiga Tamást
ellenvetés nélkül, mindenki támogatásával meg-
választotta. Igazgatói kinevezése l999. augusztus
1.-t l 2oo4. július 31. tart.

LOMTALANÍTÁSI NAP
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Április 19.-én Héhalom volt a szervez je
a pásztói körzet nagypályás focibajnokságának.
Idén négy csapat került a körzeti dönt be: Tar,
Szurdokpüspöki, a pásztói Gárdonyi Géza Álta-
lános Iskola és a Héhalom-Egyházasdengeleg
közös csapat. A mérk zéseket végül a palotási
segédpályán tartottuk, mert Héhalomban a pá-
lyán víz állt. A sorsolás nem kedvezett nekünk.

 A kuparendszer  vetélked  els  forduló-
jában az esélyes pásztóiakat kaptuk. Nagy küz-
delem alakult ki a két csapat között. Az els  féli-

ben nem született gól, noha mind a két oldalon
adódtak helyzetek. A második játékrészben két
hazai rövidzárlat megpecsételte sorsunkat.
Mindkétszer góllal büntetett az ellenfél.

A másik mérk zésen Szurdokpüspöki 3:2
arányban múlta felül Tart.

A harmadik helyért Tar ellen játszottunk.
Néhány perces pihen  után azonnal kezdtük a
meccset.  Kicsit  tartottunk  attól,  hogy  az  el
mérk zés, ahol becsülettel helytálltunk, mindent
kivett bel lünk, de nem így történt. Noha az el-
lenfél egy egész órát pihenhetett a második
meccs el tt, mégis alárendelt szerepet játszott.
Már a harmadik percben Brezovszki Ricsi révén
vezetést szereztünk. Helyzet, helyzet után követ-
kezett, és még a tariakra hízelg , hogy az els
félid ben csak négyet kaptak. A második félid -
ben kissé nagyobb lett a mellényünk. Ezért ha-
marosan csökkent el nyünk. De csak egy gólra
futotta a tariak erejéb l. Mert a kapott egy gólra
kett vel válaszoltunk. Így a végeredmény: Héha-
lom-Egyházasdengeleg 6:1. Az adott gólokon
testvériesen megosztoztunk.

A héhalmiak közül Brezovszki Richárd,
Jakus Máté és Sz cs Zsolt egy-egy gólt rúgott, a
dengelegiek közül Franka Zsolt kétszer, Liptai
Balázs pedig egyszer talált a tari hálóba.
Az els  helyért: Pásztó – Szurdokpüspöki: 3:0.

Keresi Attila

sök Könyve
Igyekszünk rendszeresen beszámolni a beér-

kezett adatlapokról, illetve a H sök Könyvének ala-
kulásáról. Érzésem szerint körülbelül fele adatlap
érkezett be az Önkormányzathoz (illetve az egyéb
leadási helyekre). Ha azt szeretnénk, hogy minél
el bb elkészüljön a könyv, akkor arra kérnénk Önö-
ket, hogy ha lehetséges, hozzák be a kitöltött kérd -
íveket.

Amikor átgondoltam az emlékkönyv alakulá-
sát, szinte önkéntelenül is a mostani jugoszláv hely-
zet jutott eszembe. Sajnos a háborúk nemcsak a tör-

ténelemkönyvekben találhatók meg, hanem a köze-
lünkben történ  valósággá váltak. Ilyen szempontból
könny  Amerika helyzete, hiszen ezer kilométerek
választják el a hadszíntért l. Úgy sokkal könnyebb
háborút viselni egy országgal, hogy emberi léptékkel
nézve gyakorlatilag „az üveghegyen túl zajlanak” az
események.

Kegyetlen gazdasági man vernek lehet tekin-
teni az ilyen hadviselést, hiszen mint tudjuk a nem-
zetgazdaság egyik legf bb motorja a hadiipar. So-
vány vigasz a kárszenved knek, hogy a hadiiparnak
köszönhetjük sok felfedezésünket. Tudomásul kell
vennünk, hogy igazából nagy üzlet a háború egye-
seknek (és természetesen nagy nyomorúság mások-
nak).

Félre értés ne essék, egyáltalán nem helyes-
lem Milosevics és csapata tevékenykedését, de talán
békés eszközökkel is meg lehetett volna oldani a
problémákat.

Zsiga Tamás
Bérmálás

Jelent s ünnepre készül kicsiny közösségünk,
a kereszténységbe való beavatás második szentségé-
re. Az els  beavatási szentség a keresztség, amellyel
Isten gyermekeivé leszünk. A bérmálásban ugyanez a
Szentlélek tölt el minket azért, hogy a világ színe
el tt tanúbizonyságot tegyünk róla. A beavatás har-
madik szentsége az eukarisztia, amelyben Jézus testét
és vérét magunkhoz véve kifejezzük Isten népének
egységét.

Így kapcsolódik egybe az avatás három
szentsége, a keresztség, a bérmálás és az eukarisztia,
hogy teljes nagykorúságra vezessen minket, Krisz-
tushív ket, akik az egész keresztény nép küldetését
töltik be az egyházban és a világban. A keresztség
tehát az üdvösség szakramentális útjának és életének
kezdete, ennek folytatása a bérmálásnak a küldetésre
vonatkozó létközlése, az eukarisztia lakoma- és áldo-
zatközössége pedig a beteljesedés.

A bérmálás szentségének felvev i a bérmá-
landók, a közrem köd k a bér5maszül k. Kiszolgál-
tatója a püspök, vagy annak egy megbízottja. A bér-
málás lefolyása úgy történik, hogy a bérmálkozó
bemutatkozik a püspöknek. A püspök válasza: „Vedd
a Szentlélek ajándékának jelét!” „Ámen!” A püspök
hozzáteszi ”Békesség veled!” „És a te lelkeddel!”
Ezután a bérmáló krizmával megkeni a bérmálandót.
Az egész szertartást a kéz kiterjesztése el zi meg.

Iskolánkban évek óta készülnek a bérmálan-
dók eme beavatási szentség elnyerésére. Hosszú és
áldozatos munkájuk, tanulásuk, készül désük ered-
ményeképpen l999. május 9.-én l6 órakor a héhalmi
templomban ünnepi szentmisén elnyerik a bérmálás
szentségét. A szentmisére mindenkit szeretettel vá-
runk!

Jancsovics Zoltán
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Környezetünkért

A mi falunk háztartásaiban is igen sok
hulladék gy lik össze. Környezetünk érdekében
a diákönkormányzat évente kétszer hulladék-
gy jtést szervez. Idén az els  ilyen akciónkat
április 23.-án, pénteken délel tt szervezzük. A
tanulócsoportok minden utcát bejárnak, össze
fogják gy jteni a papír- és fémhulladékot. A hul-
ladékgy jtésb l befolyt összeget a diákönkor-
mányzat iskolai kirándulásokra költi. Ezzel segít-
jük szüleinket, s ezzel biztosítjuk, hogy anyagi
háttért l függetlenül mindannyian elmehessünk
kirándulni. Kérjük a háztartásokat, péntek déle-

tt készítsék ki megfelel  helyre a papír- és
fémhulladékot! Biztosan jövünk!

Kovács Ágnes
A falunk tisztasága

Péntekenként, észrevettem már több-
ször, sok helyen kiömlik a ház elé kitett kuka.
Ezt a kóborló kutyák teszik. k természetüknél
fogva keresik az élelmet, aztán rendetlenséget
okoznak, szeméttel borítják el az utcát. De a
kutyák nem okai semminek. Gazdáik nemtör -
döm emberek.

 A patakba is sokan bedobálnak min-
dent, hulladékot elpusztult állatokat. Ha tör d-
nének környezetünkkel, a dögkutat választa-
nák, vagy elhantolnák az elhullott állatokat.

Zsiga Dávid

Javítani

A pályán egy hinta rossz. Én meg sze-
rettem volna csinálni, de hiányzik egy alkat-
rész. Szólok az apunak, javítsa meg,  min-
denhez ért. Oly sok gyerek szeret hintázni!

Mlinárcsek Alexandra

Allergia ellen

Lassan aktuálissá válik szólni a pollenekr l.
A virágzások nem csak a természetet teszik pompáza-
tossá, de a repül  pollenek megkeserítik sokak életét.
Környezetünkben leginkább a parlagf  jelent ve-
szélyt. Néhány év alatt úgy megsokasodott utaink
mentén, hogy lassan uralkodó f fajta lesz bel le. Ha
másra várunk, könnyen bedagadhat alkalmasint or-
runk! Ha csírájában elfojtjuk a problémát mindannyi-
unk öröme telhet ebben.

Kovács Eszter

Hanyagság
Dengelegen a buszmegálló csupa pi-

szok, pedig ott van mellette a kuka! De az em-
berek csak sitty!, mellédobják a hulladékot,
ügyet sem vetnek az utca, a buszmegálló képé-
re. Pedig ezzel nem csak környezetünket csú-
fítjuk, hanem magunkat is károsítjuk.

Vidra Bence

Környezetvédelem

Április 22. a Föld Napja. Az egész világ a
környezetvédelemr l, az egészséges életmódról
szól, mert a jöv nk függ környezetünk tisztasá-
gától. Én a vízr l szólnék. A patakunk tele van
mindenféle hulladékkal, de ami a legmegdöbben-

bb, sokan a patakba engedik a szennyvizet!
Vannak olyan háztartások, akik a hulladékvíz
egy részét az utcai árkokba folyatják. Úgy hiszik,
a mosogatószerek, mosóporok nem rongálják a
természetet? Néhányan még erre is ráraknak pár
lapáttal! A sötétség leple alatt az emészt gödör
tartalmát szivattyúzzák az út menti árokba. Meg-
takarítják élelmességükkel a szippantó díját, spó-
rolásukkal b zt termelnek mások ablaka alatt. Ez
a „csodálatra méltó élelmesség és takarékosság”
a kellemetlen illatokon túl igen veszélyes beteg-
ségek, járványok forrása lehet. Legyen el ttünk,
hogy nem csak mások betegedhetnek meg, ha-
nem magunk is. Tegyünk meg mindent környe-
zetünk tisztaságáért!

Franka Zsolt

Tisztaságért
A környezet nagyon fontos mindenkinek

Magunk körül nem szabad szemetelni, inkább
össze kell gy jteni a hanyag emberek által szét-
dobált szemetet. Én otthon szívesen takarítok. A
lakásban porszívózom, az udvaron söprögetek.
Nem engedem, hogy házunkat ellepje a szemét.

Mlinárcsek Nóra

A diákönkormányzat felhívása
l999. április 23.-án délel tt l0 órától

hulladékgy jtési akciót szervezünk a kö-
zségben. Kérjük a lakosságot, a papír-és
fémhulladékot tegyék ki a házak elé, hogy az
utcákat bejárva begy jthessük a nekünk szánt
adományokat.
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Anyák napja

Ez a nap, számomra egy csoda. Anyuká-
mat szép csokor virággal szeretném köszönteni.
Mindig szívesen fogadja el a virágot. Az én
anyukám olyan, mint a többi édesanya. Szereti a
gyerekeit. Egy személyben barát, testvér és szü-

. Ezért szeretem t nagyon-nagyon.
Zsiga Kitti

Készül döm
Én már készülök anyák napjára. Verset

szeretnék mondani az ünnepségen úgy, hogy
mosolyra derítsem anyukámat. Mert azt szere-
tem, ha  mosolyog. Meg a többi édesanya.

Tavasz van, a madarak énekelnek. Köz-
tük lehet a nyitnikék. Hangja gyönyör , mint a
szeretet. Ezt a csöpp madarat küldöm az én édes-
anyámnak, hogy betöltse az  szeret  szívét.

Petrás Tímea

Anyák napjára
Anyák napja közelít,
Készül dik minden gyermek.
Anyukának szép virágot
Lelkendezve keresnek.

Kotasz Tibor

Ajándék
Anyának hozok
Virágot
Tulipánból, nárciszból.
Ez lesz a legszebb
A világon.

Oláh Vilmos

Köszöntésem
Édesanyám nagyon jó. Iskola után hozzá me-
gyek, és adok neki puszit.

Liptai Péter

Szívb l
Nem bánom, ha veszekedel. Tudom, hogy sokat
kell foglalkozni Tamással.

Jakus Attila

Üzenet
Anyám, édesanyám: szeretlek! Én így

köszöntelek.
Gyulavári Petra

Anyák napjára

Édes anyámat
Igen megtisztelem,
Szép csokorral
Megölelem.

Zsiga Annabella

Krumpli ültetés
A napokban, egy délután kimentünk a

kertbe krumplit ültetni. Mamám és édesapám
húzták a sort, én édesanyámmal raktam a fész-
kekbe a magot. Jókat nevettünk. Sokat dolgoz-
tunk, ki se fáradtunk. Így együtt semmi sem ne-
héz. Még játszottunk is közben egy kicsit.

Pete Attila

Anyák napja

1999. május 2.-án, vasárnap
15 órakor

a kultúrotthonban tartjuk az anyákat,
nagyanyákat, keresztanyákat kö-
szönt  ünnepségünket. Mindenkit
szeretettel várunk!

Diákönkormányzat
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